



Hospital El Escorial

Comunidad de Madrid

RESOLUCIÓN DE LA DIRECTORA GERENTE DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO EL ESCORIAL, DE CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL EXPEDIENTE A/SUM-017004/2025

El día 21 de abril de 2025 se publicó en el perfil del contratante el anuncio de licitación, así como los pliegos de cláusulas administrativas particulares y de prescripciones técnicas, del expediente de contratación número **A/SUM-017004/2025 – SUMINISTRO DE LENTES INTRAOCULARES DE OFTALMOLOGÍA CON DESTINO AL HOSPITAL UNIVERSITARIO EL ESCORIAL**, para su adjudicación por Procedimiento abierto con pluralidad de criterios.

Se ha advertido **error material en el pliego de prescripciones técnicas particulares** que rige el expediente, que se modifica mediante esta Resolución de corrección de errores, en los términos siguientes:

En la página 5 del Pliego Técnico (en el apartado denominado **“LOTE 1 – LENTES INTRAOCULARES DE POTENCIAS ESFERICAS monofocales”**),

donde dice:

“Precargada e inyectable a través de incisión menor o igual a 2.2 mm”

debe decir:

“Precargada e inyectable a través de incisión menor o igual a 2.4 mm”

Dicha corrección de errores no supone una modificación en el plazo de presentación de ofertas, ni del presupuesto base de licitación o precio del contrato. Se acuerda la publicación de esta corrección en el perfil del contratante, para conocimiento de los interesados.

LA DIRECTORA GERENTE

Firmado digitalmente por: FERNANDEZ LOBATO ROSA CARMEN
Fecha: 2025.04.25 15:02